



В г.Кириши Ленинградской области задержан местный житель, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей

12 мая 2012 года у дома 8 по ул.Энергетиков в г.Кириши Ленинградской области было обнаружено тело 51-летней женщины, с многочисленными гематомами лица и тела.

По данному факту следственным отделом по г.Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего Сергея Николаева по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 11 мая 2012 года Николаев находился дома, в одной из квартир жилого дома №8, расположенного на улице Энергетиков в г.Кириши. После совместного распития спиртных напитков между Николаевым и его сожительницей произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого Николаев жестоко избил женщину, нанеся ей многочисленными ударами по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. С целью сокрытия преступления Николаев вынес тело женщины из квартиры на улицу и оставил за домом, где оно и было обнаружено.

В настоящее время по ходатайству следователя в Киришском городском суде Ленинградской области рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

15 Мая 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760918>